
Die attraktive Senioren-Residenz „Dormagen“ bietet Leistungen in der Stationären Pflege und im
 Betreuten Wohnen. In der Pflege-Residenz ist sowohl eine zeitlich unbefristete Dauerpflege als auch
eine Kurzzeitpflege möglich. Wir versorgen und betreuen Menschen aller Pflegestufen. Es gibt einen
speziellen Wohnbereich für demenziell erkrankte Menschen. Wir pflegen aber nicht nur. Wir begleiten
unsere Bewohner und unterstützen sie bei der Gestaltung eines erfüllten und abwechslungsreichen Tages
in Gemeinschaft. Wir verbinden eine hohe Pflegequalität mit menschlicher Nähe und individuell ausge-
richtetem Service. In der Pflege-Residenz leben 172 Menschen in insgesamt fünf Wohnbereichen. In
der Wohn-Residenz bieten wir 44 Zwei-Zimmer-Appartements an. Die Senioren-Residenz „Dormagen“
gehört zur Unternehmensgruppe der Alloheim Senioren-Residenzen. Diese bietet bundesweit Leistungen
in der Stationären Pflege, der Mobilen Pflege Zuhause und des Betreuten Wohnens.

Für unsere Senioren-Residenz „Dormagen“ suchen wir zum nächstmöglichen
 Eintrittstermin eine

Ihr Profil
Sie sollten eine abgeschlossene Ausbildung als staatlich geprüfte Hauswirtschaftsleitung  oder Öko-
trophologe haben, Nachweis einer mehrjährigen verantwortlichen Tätigkeit in diesem Bereich. Min-
destens 2 Jahre Leitungserfahrung für einen Teilbereich der Hauswirtschaft, möglichst im
vollstationären Bereich runden Ihr Profil ab.

Eine selbstständige, gewissenhafte und eigenverantwortliche Arbeitsweise sowie Flexibilität und
Leistungsbereitschaft setzen wir für diese Position voraus. Neben der fachlichen Qualifikation brin-
gen Sie soziale und organisatorische Kompetenz sowie ein hohes Maß an Dienstleistungsorientie-
rung mit. Team-, Konflikt-, Argumentations- sowie Verhandlungsfähigkeit sind ebenso wichtig wie
die Vermittlung fachlichen Wissen und beruflicher Erfahrung

Ihre Kern-Aufgaben
» sichern der Lebenszufriedenheit und –Qualität unserer Bewohner durch die hauswirtschaftliche

Betreuung
» sichern einer optimal wirtschaftlichen Betriebsführung
» beachten von Hygiene- und arbeitsrechtlichen Richtlinien
» sichern und Fördern einer optimalen Arbeitszufriedenheit aller im hauswirtschaftlichen Versor-

gungsbereiche beschäftigten Mitarbeiter
» Entwickeln und Umsetzen von zeitgemäßen Konzepten, Standards und Methoden für den ge-

samten hauswirtschaftlichen Bereich

Wir bieten Ihnen ein interessantes und abwechslungsreiches Aufgabengebiet, in dem Sie eigenverant-
wortlich und zielgerichtet arbeiten können. Fachliche und persönliche Entwicklungsmöglichkeiten sind
für uns ebenso selbstverständlich, wie eine leistungsgerechte Vergütung und soziale Leistungen. Die
Stelle ist für 12 Monate befristet, eine spätere Übernahme in ein unbefristetes Arbeitsverhältnis ist mög-
lich. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Ihre aussagefähigen Bewerbungsun-
terlagen mit Angaben zu Ihrer Einkommensvorstellung und dem frühestmöglichen Eintrittstermin.
Schwerbehinderte Bewerberinnen oder Bewerber werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.
Für Rückfragen steht Ihnen die Residenz-Leiterin, Sylke Korzin, zur Verfügung. Ihre aussagefähige
schriftliche Bewerbung senden Sie bitte an:

Alloheim Senioren-Residenz „Dormagen“
Residenz-Leiterin Sylke Korzin

Virchowstraße 2 | 41539 Dormagen
Telefon (0 21 33) 2 56 05-47

E-Mail: sylke.korzin@alloheim.de
www.alloheim.de
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